
PRIJEDLOG 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/11.), 
Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj donijela 

O D L U K U 

o davanju suglasnosti za nastavak obavljanja pripremnih poslova unosa podataka Popisa 
stanovništva, kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj 2011. godine 

I. 

Daje se suglasnost za nastavak obavljanja pripremnih poslova unosa podataka Popisa stanovništva, 
kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj 2011. godine, kojeg je proveo Državni zavod za statistiku, 
angažiranjem u 2013. godini do 100 osoba na razdoblje od 4 mjeseca, putem mjere Javni radovi, prema 
utvrđenom programu javnog rada. 

n. 
Za provedbu ove odluke zadužuju se Državni zavod za statistiku, Ministarstvo rada i mirovinskog 

sustava i Hrvatski zavod za zapošljavanje. 

m. 
Financijska sredstva za provedbu ove odluke osigurana su u Državnom proračunu Republike 

Hrvatske za 2013. godinu, razdjel 086 Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, glava 08625 Hrvatski zavod 
za zapošljavanje, program 3301 Aktivna politika tržišta rada. 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

Klasa: 

Urbroj: 

Zagreb, 

Predsjednik 

Zoran Milanović," 



OBRAZLOŽENJE 

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 19. travnja 2012. donijela Odluku o davanju 
suglasnosti za obavljanje pripremnih poslova unosa podataka Popisa stanovništva, kućanstava i stanova u 
Republici Hrvatskoj 2011. godine kojom je dana suglasnost za angažiranje do 400 osoba na određeno 
vrijeme, putem mjere Javni radovi, prema utvrđenom programu javnog rada. 

Zapošljavanje u javnim radovima može trajati do 6 mjeseci. 

Utvrđenim Programom javnog rada „Pripremni poslovi unosa podataka Popisa stanovništva 2011. 
godine" kao i u obrazloženju spomenute Odluke Vlade Republike Hrvatske, navedeno je daje bi se planirani 
poslovi obavljali u razdoblju od 10 mjeseci, angažiranjem do 400 osoba na razdoblje do 6 mjeseci uz 
mogućnost dodatnog angažiranja do 200 osoba na još 4 mjeseca, ovisno o potrebama posla. 

Državni zavod za statistiku je, u skladu s navedenim te Uvjetima i načinu korištenja sredstava za 
provođenje mjera iz Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2011. i 2012. godinu iz nadležnosti 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, zaposlio 396 osoba na razdoblje od 6 mjeseci. Navedene osobe 
zapošljavane su sukcesivno, u grupama, počev od 28. svibnja 2012., tako da najvećem broju tih radnika 
radni odnos u Državnom zavodu za statistiku prestaje u razdoblju od 27. studenoga do 27. prosinca 2012. 
godine. 

S obzirom na sve do sada odrađene faze na provedbi pripremnih poslova unosa podataka Popisa 
stanovništva 2011., te produženu primjenu Nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2011. i 2012. 
godinu, do 1. srpnja 2013. godine sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske od 15. studenoga 2012., 
predlaže se nastavak obavljanja ovih poslova u 2013. godini angažiranjam do 100 osoba na razdoblje od 4 
mjeseca, putem mjere javni rad. 

Potrebna financijska sredstva osigurala bi se na odgovorajućoj stavci Državnog proračuna 
Republike Hrvatske za 2013. godinu, razdjel 086 Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, glava 08625 
Hrvatski zavod za zapošljavanje, program 3301 Aktivna politika tržišta rada. 

Angažiranjem osoba omogućilo bi se zapošljavanje značajnog broja dugotrajno nezaposlenih osoba, 
te osigurala društvena korist široj društvenoj zajednici i dionicima iz državnog, javnog i privatnog sektora 
kroz isporuku konačnih rezultata Popisa. 


